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ня відновленого глутатіону на 139 і 112 %, віднов-
лених тіолів на 157 і 135 % відповідно в цито-
зольній і мітохондріальній фракціях.

Кортексин виявляв подібний за спрямованістю,
але менш виражений за силою дії ефект. Церебро-
лізин не мав істотного впливу на досліджувані по-
казники тіол-дисульфідної системи і оксидативно-
го стресу.

ГОСТРА ТОКСИЧНІСТЬ НАТРІЄВОЇ СОЛІ
АМІНОМЕТАНСУЛЬФОКИСЛОТИ

Снігач А. О., Бахнюк К. Д.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Солі амінометансульфокислоти (АМСК) широ-
ко застосовуються в буферних розчинах для регу-
лювання швидкості й ефективності біологічних
процесів. На базі Фізико-хімічного інституту за-
хисту навколишнього середовища і людини МОН
та НАН України було синтезовано низку похідних
АМСК, зокрема і натрієву сіль АМСК.

Метою даної роботи було дослідження токсич-
ності натрієвої солі АМСК.

Гостру токсичність нової сполуки вивчали на 33
мишах-самцях лінії ISR масою 18–25 г розведення
експериментально-біологічної клініки ОНМедУ.
Водні розчини сполуки вводили одноразово внут-
рішньоочеревинно (в/о) і перорально (п/о). Кри-
терієм токсичності досліджуваних БАР був показ-
ник ЛД50, який визначався з використанням мето-
ду найменших квадратів для пробіт-аналізу кри-
вих летальності за В. В. Прозоровським і за допо-
могою програми “StatPlus 2009” (AnalystSoft,
США, 2009).

При введенні п/о в умовах гострого експеримен-
ту в діапазоні 100–5000 мг/кг досліджена сполука
не викликала випадків загибелі тварин; за умов в/о
введення ЛД50 становив (3471,06±481,91) мг/кг, при
цьому нижня межа ЛД50 дорівнювала 1630,50 мг/кг,
верхня межа ЛД50 — 5311,61 мг/кг. Отже, нова спо-
лука належить до V класу токсичності, тобто до
практично нетоксичних сполук. Зона гострої ток-
сичності у мишей для нової сполуки (ЛД84/ЛД16)
становила 2,71. За даними варіабельності смер-
тельних доз, яка дорівнювала 1,66 при в/о вве-
денні, нова сполука належить до сполук, що не ста-
новлять значної потенційної небезпеки виникнен-
ня і розвитку отруєння.

Таким чином, отримані результати засвідчили,
що натрієва сіль амінометансульфокислоти —
практично нетоксична сполука (V клас токсич-
ності) і може у подальшому досліджуватись як по-
тенційний лікарський засіб.

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНЕ ВИВЧЕННЯ
СПЕЦИФІЧНОЇ АКТИВНОСТІ НОВОГО

КОМБІНОВАНОГО ЛІКАРСЬКОГО ЗАСОБУ

Зінченко Л. В.

Національний медичний університет
імені О. О. Богомольця, Київ, Україна

Запальні захворювання жіночих статевих
органів — важлива медична проблема. Серед гіне-

кологічних захворювань вони посідають перше
місце, сягаючи 60–65 %, негативно впливають на
здоров’я мільйонів жінок різного віку, але най-
більш небезпечними виявляються для жінок діто-
родного віку.

Останніми роками спостерігається зростання
випадків запальних захворювань жіночих статевих
органів, що робить проблему ще більш актуаль-
ною.

Існуючий арсенал моно- і полікомпонентних
засобів для лікування вагінітів має численні недо-
ліки і потребує поповнення новими ефективними
засобами, які містять сумісні компоненти з мі-
німальними токсичними ефектами.

Як модель запального процесу використовува-
ли каррагінановий набряк. В експериментальних
тварин перед введенням каррагінану визначали
об’єм задньої кінцівки. У задню кінцівку вводили
0,1 % розчин каррагінану за 24 год до початку екс-
перименту. Після фіксації лапу тварини опускали
в розігрітий до 40 °С розчин вагінальних супози-
торіїв на хвилину. Дослід повторювали протягом
14 діб. Дані протизапальної активності ви-
значалися у вигляді відсотків від середнього фізіо-
логічного об’єму задньої кінцівки тварини.

Отримані дані свідчили, що проведене лікуван-
ня приводило до повного зникнення набряку до
10-ї доби, тоді як в контрольній групі тварин
відмічали збільшення кінцівки до 60 %.

Таким чином, експериментально підтверджу-
ються виражені протизапальні властивості компо-
нентів, які входять до складу досліджуваних вагі-
нальних супозиторіїв комбінованого складу.

ЗАПОБІГАННЯ ТОКСИЧНІЙ ДІЇ
ДОКСОРУБІЦИНУ СПОЛУКОЮ

ГЕРМАНІЮ З БІСФОСФОНАТАМИ
Кривой І. І., Бакун А. В., Глот М. І.

Національний медичний університет
імені О. О. Богомольця, Київ, Україна

Різносторонні фармакодинамічні властивості і
низька токсичність комплексних сполук германію
з органічними кислотами дозволяє розглядати
можливість їх використання як препаратів, що зни-
жують кардіотоксичність доксирубіцину (ДОК) —
найпоширенішого антибіотика хіміотерапії люди-
ни.

Мета роботи — дослідження впливу комплек-
су германію з нікотиновою та оксіетилідендифос-
фоновою кислотами (ОЕ-5) на вміст триацилглі-
церолів (ТАГ) та вищих жирних кислот (ВЖК) у
крові щурів з хронічною інтоксикацією ДОК.

Дослідження проводились на щурах лінії Wis-
tar. Догляд за тваринами здійснювали відповідно
до Директиви ЄС 2010/63/EU. Вплив ОЕ-5 вивча-
ли на двох групах тварин, яким протягом п’яти
тижнів внутрішньоочеревинно вводили ОЕ-5 до-
зами 5,0 і 20,0 мг/кг на добу на фоні внутрішньо-
м’язового введення ДОК (ВАТ «Київмедпрепа-
рат», Україна) дозою 5,0 мг/кг на тиждень. Конт-
рольну групу утворили тварини, яким вводили


